STIHL

GE351L
Sélection: Carter, commutateur

N° Code article Désignation * == HE
1 6009 701 3401  Corps 1
2 00006051025 Condensateur 40uF 1
2 60126051000 Condensateur 40uF 1
3 6009 7015300 Contrefiche 1
4 9991003 0548 Anneau de serrage 8 2
5 60094300511 Commutateur cpl. EUR 1



N° Code article

6

7

9
10
i
12
13
14
15
100
101
102
103
104

*%k

*kkk

Désignation

6009 430 5002 Prise de courant male EUR
6009 439 0400 Anneau de joint
0751 010 7054  Serre-cables
9104 007 4270  Vis taraud P5x16
9074 478 4138  Vis IS P5x20
6009 967 0120  Plaque matricule GE 35.1 L
6009 706 3005  Silencieux
6009 706 3000 Silencieux
0000 967 7210  Avertissement
6009 701 3400 Corps
6009 430 5000 Prise de courant male EUR
6009 440 0300 Cable EUR
6009 430 0510  Commutateur cpl. EUR
6009 430 5001 Prise de courant méale EUR
(A) nonillustré
(B) uniguement accessoire optionnel
(C) n'est plus livrable départ usine
(D) n'est pas livrable séparément
[..] ycompris Fig. No.
(02.2003) Open informations techniques
>XXX XXX XXXX] Piéce a utiliser jusqu'au n° de série
[XXXX XXX XXXX> Piéce a utiliser a partir du n° de série

Nombre de pieces(s) utilisée(s) lors de la production

Prix de vente unitaire brut hors taxes
Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'

*
*
*

R\ U U U G O S G G G 00 TR S T G G |



STIHL

GE35.1L

Sélection: Entonnoir

N° Code article

a b W N -

9074 478 4138
6009 701 7902
6009 701 9011
6009 701 7911
6006 967 4405

Désignation
Vis IS P5x20
Entonnoir part haut
Guide
Entonnoir part bas

Autocollant

[6]

*%

O O O @ )



N° Code article Désignation

*%x

*kkk

6 0000967 7210  Avertissement

(A) nonillustré

(B) uniquement accessoire optionnel
(C) n'est plus livrable départ usine
(D) n'est pas livrable séparément

[..] ycompris Fig. No.

(02.2003) Open informations techniques
>XXX XXX XXXX] Piece a utiliser jusqu'au n°® de série
[XXXX XXX XXXX> Piece a utiliser a partir du n° de série

Nombre de pieces(s) utilisée(s) lors de la production

Prix de vente unitaire brut hors taxes
Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'

*%



STIHL

GE 35.1L
Sélection: Moteur, dispositif de coupe

N° Code article Désignation * == HE
1 6009 007 1010  Jeu de transmission 1
2 6009 607 3000 Ventilateur 1
3 6009 700 3590 Arbre [9] 1
4 60097008590 Carter [8,10] 1
5 6009 700 8990 Couvercle [19] 1
6 60097014100 Support 1



N° Code article

12
13
14
15
16
17
18
19
20

*%k

*kkk

6009 702 5700
6009 704 8200
6009 704 8210
6009 709 0400
6009 760 3200
9045 313 1350
9045 313 1430
9079 319 0981
9321 021 0140
9455 621 1670
9470 003 5191

Désignation *
Disque de broyage
Coussinet
Coussinet
Joint
Plaque
Vis cylindrique M6x25
Vis cylindrique M6x50
Vis a téte plate M5x16
Rondelle Grower 6
Circlip 16x1
Clavette paralléle 10x8x63

6009 704 8200 Coussinet

6009 600 0290  Moteur électrique 230V (2,5kW) [2,17]
(A) nonillustré
(B) uniquement accessoire optionnel

)
)
(C)
)

(D) n'est pas livrable séparément
[..] ycompris Fig. No.
(02.2003)

>XXX XXX XXXX]
[XXXX XXX XXXX>

Nombre de pieces(s) utilisée(s) lors de la production

Prix de vente unitaire brut hors taxes
Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'

n'est plus livrable départ usine

Open informations techniques
Piece a utiliser jusqu'au n°® de série
Piece a utiliser a partir du n° de série

*
*
*

= A N =2 00 N DR DD A A A A A



STIHL

GE 35.1L
Sélection: Outil spécial

g,

N° Code article Désignation
1 0812540 1004 Embout de sécurité Torx 25 IPR

A
(B)
(©)
(D)

non illustré

uniquement accessoire optionnel
n'est plus livrable départ usine
n'est pas livrable séparément

*%



*%k

*kkk

[..] ycompris Fig. No.

(02.2003) Open informations techniques
>XXX XXX XXXX] Piece a utiliser jusqu'au n° de série
[XXXX XXX XXXX> Piéce a utiliser a partir du n° de série

Nombre de piéces(s) utilisée(s) lors de la production

Prix de vente unitaire brut hors taxes
Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'



STIHL

GE351L
Sélection: Outils

N° Code article
1 6109 893 1300

* (A) nonillustré

Désignation
Clé a fourche SW10/SW13

(B) uniquement accessoire optionnel
(C) n'est plus livrable départ usine
(D) n'est pas livrable séparément

*%



*%k

*kkk

[..] ycompris Fig. No.

(02.2003) Open informations techniques
>XXX XXX XXXX] Piece a utiliser jusqu'au n° de série
[XXXX XXX XXXX> Piéce a utiliser a partir du n° de série

Nombre de piéces(s) utilisée(s) lors de la production

Prix de vente unitaire brut hors taxes
Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'



STIHL

GE 35.1L
Sélection: Support de roue

N° Code article Désignation * == HE
1 6009 703 2300  Support de roues 1
2 93090210180 Rondelle 8,4 2
3 9460 624 4030 Circlips 8,4 2
4 9007 318 1900  Vis a six pans M8x40 2
5 92122600900 Ecrou a six pans M6 2
6 60057040922 Axede roues 1



N° Code article

7
8
9
10
11

*%k

*kkk

6000 708 8100
9007 319 1440
6005 704 0801
6005 708 7700
6340 704 0300

(A) nonillustré

Désignation
Butée
Vis a six pans M6x55
Roue
Attache rapide
Chapeau de roue

(B) uniquement accessoire optionnel
(C) n'est plus livrable départ usine
(D) n'est pas livrable séparément

[..] ycompris Fig. No.

(02.2003)
>XXX XXX XXXX]
[XXXX XXX XXXX>

Open informations techniques
Piéce a utiliser jusqu'au n°® de série
Piece a utiliser a partir du n° de série

Nombre de piéces(s) utilisée(s) lors de la production

Prix de vente unitaire brut hors taxes
Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'

*%

N NN N N DN



STIHL

GE 35.1L
Sélection: Support-dispositif de coupe cpl.

N° Code article Désignation
1 0000989 0611  Douille
2 60096400190 Transmission cpl.

3 6009 708 5700 Douille
4 6009760 1810 Molette de serrage

[D:
1,3,5,8,11,12
+ E:
1,3-7,11-16,18,20]

*%



N° Code article Désignation

o N O O

11
12

*%k

*kkk

6009 760 4202 Console
6009 792 4500 Elément de suspension moteur
9007 3191380  Vis a six pans M6x35
9008 3191370  Vis a six pans M6x30
9104 007 4270  Vis taraud P5x16
9212 260 0900  Ecrou a six pans M6
9307 021 0140 Rondelle 6,4
9212 260 0900  Ecrou a six pans M6
(A) nonillustré
(B) uniguement accessoire optionnel
(C) n'est plus livrable départ usine
(D) n'est pas livrable séparément
[..] ycompris Fig. No.
(02.2003) Open informations techniques
>XXX XXX XXXX] Piece a utiliser jusqu'au n°® de série
[XXXX XXX XXXX> Piece a utiliser a partir du n° de série

Nombre de pieces(s) utilisée(s) lors de la production

Prix de vente unitaire brut hors taxes
Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'

*
*
*

A O N B AN A~



